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ﬂﬂ] 15 la chalne de Markov définie par la matrice de transition
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wsaer complétement |a chalne et ses états. {yaphednuamiﬁmﬂ-indemmmhlim‘
Wansitoires, états récurrents, graphe réduit, #ats absorbants, ete.).
niner la probabilité que ls chafne visite l'état e partant de I'état a; 22
miner la probabilité que Ia chaine visite V'état / partant de I'état d; 5
Sl Jr1iv.cx Je nombre moyen de transitions avant absorption partant de I'état &

nts) Un grand cabinet conseil d'avocats propose un service gratuit de conseils. Chaque

hé dans ce service, Un conseil demande en moyenne une demi-heure et sa durée
. Une étude statistique & montré que les clients arrivent au rythme de 4 par
pt poissonniennes. On n'accepte qu'une personne en attente.
o d'attente modélise le probléme?
bre moyen de clients présents dans le systéme?
habilité pour un client d'étre servi sans attendre?
ques mois de fonctionnement de ce service, on s'est appergu que les clients
eut ensuite (en clients payant évidemment). On décide donc de modifier le
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sont occupés doit partir). Quel doit étre alors le temps du conseil pour que
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